

Szombaton este órákra lezárják a szentesi hidat

BÍRÓ DÁNIEL

2009.08.31. 12:00

Szentes - A kivitelező ígérete szerint befejezi határidőre, szeptember végére a Csongrád és Szentes közötti Tisza-híd felújítását. Szombaton pár órára teljesen lezárják az átkelőt.

A gyalogosoknak és a kerékpárosoknak még egy hónapig veszélyes lesz átkelni a Szentes és Csongrád közötti Tisza-hídon - de utána sem lesz mindegy, hogy melyik oldalon közlekedik az ember. Legalábbis erre lehet következtetni abból a nyilatkozatból, amit hétfőn adott lapunknak a hídfelújítás projektvezetője. Nagy Sándor, a Mahíd-2000 Zrt. szakembere úgy fogalmazott, az átkelő északi oldalán elkészült járda nem alkalmas a gyalogosforgalom átvezetésére, ezért nem is nyitják meg a munkák befejezéséig. Szerinte az egy kezelőjárda, amit karbantartáskor vagy vizsgálatok esetén használhatnak a híd üzemeltetői. Mint arról már beszámoltunk, aszimmetrikus lesz a hídpálya, a déli oldalon alakítják ki a 2,5 méter széles, kerékpáros közlekedőknek ajánlott járdát. Most éppen ennek a vasbetonszerkezetét építik a kivitelezők.

- A szeptember 30-i határidőre mindenképpen kész leszünk - mondta Nagy Sándor. Az év első felében lassabban haladt a munka, mint ahogy tervezték, ezért most nyújtott műszakban, bővített létszámmal dolgoznak a hídon. Megtudtuk, szombaton késő este néhány órára teljesen lezárják a hidat, hogy a pályaszerkezetet pár centiméterre megemelhessék. Ha a művelet rendben megy, kicserélhetik a sarukat.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



Nyújtott műszakban, bővített létszámmal dolgozik a kivitelező a Tisza-hídon. Szeptember végére felújítva átadják. A szerző felvétele

Az egy hónappal ezelőtt történt tragédia miatt - amikor egy kerékpáros egy kivilágítatlan munkagödörbe zuhant és meghalt - a közútkezelő elrendelte a munkaterület teljes elkerítését - a kordon tehát marad. Nagy Sándor azt is elmondta, mivel a vizsgálatok nem zárultak le ebben az ügyben, cégüknél egyelőre nem lett következménye a hídon történt halálos balesetnek. A rendőrség ismeretlen tettes után nyomoz, foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés vétségének gyanúja miatt. Az ügyet átvette a megyei főkapitányság, de ott is még szakértői véleményekre várnak.

Zsúfolt buszok, hosszabb menetidő

Keddtől elkezdődik a tanév, így a hídfelújítást több száz ingázó diáknak is be kell kalkulálnia a reggeli induláskor. A félpályán lezárt átkelőn jelzőlámpa irányítja a forgalmat: 5 percenként vált. Ha nagyobb sor torlódik fel, a szokásosnál akár 10-15 perccel is hosszabb lehet a menetidő Csongrád és Szentes között. A Tisza Volánál is zsúfolt reggeli buszokra számítanak, a menetrenden viszont nem módosítanak.